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Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária do primeiro 

período da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do 

RJ., realizada no dia 10 de abril de 2025. 

 

Aos dez dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, à hora regimental, no 

Plenário da Câmara Municipal de Saquarema – Estado do Rio de Janeiro, assume à 

Presidência o Sr. Vereador Odinei Garcia Ramos e a vice-presidência o Sr. Vereador 

Leandro Franco da Conceição “ad hoc”. Ocupando a primeira secretaria o Sr. Vereador 

Guilherme Ferreira de Oliveira e a segunda secretaria o Sr. Vereador Ueverton Siqueira 

da Silva. Feita a verificação de quórum estavam presentes os seguintes Vereadores: 

Sr.ª Elísia Rangel de Freitas, Sr. Marcelo Marreto Ramos, Sr. Roberto Cotta Ramalho 

dos Santos, Sr. Evanildo Ferreira da Silva, Sr. Welington Estevão da Silva, Sr. Paulo 

Renato Ribeiro Teixeira e o Sr. Pedro Ivo Eccard Ivo. Deixando de comparecer os 

Vereadores: Sr. Jorge Luiz Santana Corrêa e o Sr. Abrão Ribeiro do Nascimento. 

Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos, colocando a ata 

da sessão anterior em discussão e votação, a qual foi aprovada pelos vereadores 

presentes. Posteriormente, solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do expediente do 

dia que consta a seguir: Leis sancionadas: Lei nº 2.686 de 27/03/2025 - Dispõe sobre a 

transformação do símbolo do cargo de Assessor de Relações Institucionais e dá outras 

providências. Lei nº 2.687 de 27/03/2025 - Dispõe sobre a autorização para abertura de 

Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 323.744,28 (trezentos e vinte e três mil, 

setecentos e quarenta e quatro reais e vinte e oito centavos), no orçamento vigente, e 

dá outras providências. Lei nº 2.688 de 01/04/2025 - Altera o Parágrafo único do art. 

1º da Lei nº 1.860 de 07 de novembro de 2019. Lei nº 2.689 de 04/04/2025 - Altera o 

§ 4º do art. 14 da Lei nº 2.189 de 28 de janeiro de 2022, com redação dada pela Lei nº 

2.361 de 8 de março de 2023. Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo: Projeto 

de Lei nº 044/2025 - Dispõe sobre a inclusão de Programa, Função, Subfunção, Ação 

e respectivas naturezas de despesas no Plano Plurianual - PPA referente ao quadriênio 

2022-2025, no Anexo de Prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e na 

Lei Orçamentária Anual - LOA, para o exercício de 2025, da Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura, Inclusão, Ciência e Tecnologia e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº 048/2025 - Altera a Lei nº 2.261 de 02/08/2022 e a Lei nº 2.276 de 24/08/2022 

para autorizar que o estudante matriculado em curso de medicina, beneficiado pela 

Bolsa-Permanência ou pelo Auxílio Universitário, receba o dobro do valor da bolsa ou 

do auxílio de que tratam as respectivas Leis. Projetos de autoria do Poder Legislativo: 
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Projeto de Lei nº 028/2025 - Institui no âmbito do Município de Saquarema a Semana 

de Conscientização e Prevenção sobre os males causados pelo uso intenso de celulares, 

tablets e computadores, por bebês e crianças e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº 038/2025 - Revoga a Lei nº. 2.655 de 07 de novembro de 2024, que dispõe sobre a 

denominação da Rua Aléa do Lago, no loteamento 2303 Condomínio Paradise's Lake, 

no bairro Retiro - Saquarema-RJ. Projeto de Decreto Legislativo nº 032/2025 - Dispõe 

sobre a concessão do título de Honra ao Mérito Municipal Sr. Ailton Abreu. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 033/2025 - Dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão 

Saquaremense” ao Sr. Olímpio Pascoal Costabile. Projeto de Decreto Legislativo nº 

034/2025 - Dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Saquaremense” ao Ilmº. 

Sr. Jessel Gonçalves da Fonte. Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2025 - Dispõe 

sobre a concessão de “Título de Cidadão Saquaremense” à Srª. Anna Christina 

Guimarães. Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2025 - Dispõe sobre a concessão de 

“Título de Cidadão Saquaremense” ao Sr. Wellington Estevão da Silva. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 041/2025 - Dispõe sobre a concessão do título de Cidadão 

Saquaremense ao Ilmo. Sr. Pedro Paulo da Silva Valério Soares. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 044/2025 - Dispõe sobre concessão de Título de Honra ao Mérito 

Municipal ao Sr. Dr. Flavio Garcia Ramos. Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2025 

- Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Ilmo Sr. Ismael 

Moura Correia. Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2025 - Dispõe sobre a concessão 

do Título de Cidadão Saquaremense ao Sr. Uelinton Gonçalves Tosta Santos. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 047/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão 

Saquaremense ao Sr. Claudio Bastos. Projeto de Decreto Legislativo nº 048/2025 - 

Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao Mérito Municipal a Srª. Clara Lima. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2025 - Dispõe sobre a concessão do título de 

Cidadão Saquaremense a Srª Lusinete da Costa Rabitti. Projeto de Decreto Legislativo 

nº 056/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense à Srª. Ana 

Paula Soares da Silva Amorim. Projeto de Decreto Legislativo nº 057/2025 - Dispõe 

sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Sr. Evaristo da Silva Emidio. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 058/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de 

Cidadão Saquaremense ao  Sr. Dr. Itallo Ferreira Sampaio. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 060/2025 - Que dispõe sobre a concessão de “Título de Honra ao Mérito” 

à Srª. Lisia Torres da Silva dos Reis. Requerimentos: Requerimento nº 004/2025 - 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente que seja providenciada uma intérprete de 

Libras para todas as sessões ordinárias. Requerimento nº 011/2025 - O vereador que 
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este subscreve, nos termos regimentais vigentes, requer, que seja solicitado à empresa 

de viação Rio Lagos, que coloque na linha do bairro do Rio Seco o horário das 06h da 

manhã, também aos fins de semana e feriados, uma vez que tal horário só funciona 

durante os dias da semana, prejudicando e muito a população do bairro. Indicações do 

Vereador Welington Estevão da Silva: Indicação nº 318/2025 - Indico a Exmª. Srª. 

Prefeita, junto com a Secretaria competente, no sentido que sejam providenciados a 

elaboração de projetos e incentivos aos paradesportos. Indicação nº 534/2025 - Indico 

Exmª. Srª. Prefeita Municipal, junto a Secretaria responsável a necessidade que o 

caminhão da coleta de lixo residencial fomente uma nova rota pela Rua Dulcinéa 

Ramos da Silva, próximo ao lote 20, quadra N no bairro Basiléia. Indicação nº 

581/2025 - Indico Exmª. Srª. Prefeita Municipal, junto a Secretaria responsável que 

seja providenciado a troca premente das manilhas por galerias na Rua Uirapuru no 

bairro da Raia. Indicações do Vereador Vanildo Ferreira da Silva: Indicação nº 

325/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que seja providenciado juntamente com a 

secretaria competente, redutores de velocidade na Avenida Beira Mar, na altura da Rua 

76, em Jaconé. Indicação nº 365/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que verifique a 

possibilidade, juntamente com a Secretaria Municipal competente, a implementação de 

plantio e paisagismo na orla da Avenida Um, no bairro de Jaconé. Indicações do 

Vereador Odinei Garcia Ramos: Indicação nº 338/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita, 

seja construída uma praça com área de lazer e parquinho infantil na Estrada do Mato 

das Canoas, entre os bairros do Jardim e da Mombaça. Indicação nº 340/2025 - Indica 

a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, que seja realizado um estudo de viabilidade para a 

construção de um Centro de Capacitação Técnico Profissional, em Sampaio Corrêa, 3º 

Distrito de Saquarema. Indicação nº 341/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

que seja instalado um Centro Dia do Idoso, no bairro de Vilatur. Indicações do 

Vereador Roberto Cotta Ramalho dos Santos: Indicação nº 386/2025 - Indica a Exmª. 

Srª. Prefeita que seja providenciado radiocomunicadores onde a frequência estará 

sintonizada para comunicação direta e em tempo real entre o Centro de Monitoramento 

da Prefeitura, Delegacia de Polícia Civil e 4ª Cia de Polícia Militar. Indicação nº 

387/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que seja providenciado Câmeras de Segurança 

móveis de acordo com a mancha criminal. Indicação nº 389/2025 - Indica a Exmª. Srª. 

Prefeita que seja providenciado quebra-molas na Rua Nossa Senhora de Lourdes 

localizada atrás do Hospital HE-LAGOS, no Bairro Parque Swan. Indicações do 

Vereador Elísia Rangel de Freitas: Indicação nº 402/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido de que seja incluído 
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profissionais de assistência social nas equipes de saúde da família (ESFs) do município 

de Saquarema. Indicação nº 423/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, para que verifique a possibilidade de incluir 

na grade curricular das escolas municipais a disciplina de Educação Financeira. 

Indicações do Vereador Pedro Ivo Eccard Ivo: Indicação nº 415/2025 - Indica a Exmª. 

Srª. Prefeita, no sentido que seja providenciado no município de Saquarema, soro 

antiofídico a fim de reduzir os riscos de complicações e óbitos decorrentes de picadas 

de cobras, assegurando uma resposta adequada e qualificada por parte dos profissionais 

de saúde. Indicação nº 416/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita, no sentido que seja 

providenciada a iluminação pública na RJ 106, entre os bairros de Sampaio Correia e 

Serra do Mato Grosso. Indicações do Vereador Ueverton Siqueira da Silva: Indicação 

nº 449/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, junto à Secretaria responsável, a construção 

de uma creche no bairro Engenho Grande, a fim de atender às necessidades das famílias 

da comunidade. Indicação nº 452/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, junto à Secretaria 

responsável, a realização de obras de pavimentação asfáltica e saneamento básico na 

Rua Pedro Vignoli da Silva, no bairro Bonsucesso. Indicação nº 454/2025 - Indico a 

Exmª. Srª. Prefeita, junto à Secretaria responsável, obras de pavimentação asfáltica e 

implantação de saneamento básico na Rua Djair Pereira de Matos, no bairro 

Bonsucesso. Indicações do Vereador Jorge Luiz Santana Corrêa: Indicação nº 

648/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a secretaria competente, que 

seja providenciado um intérprete de Libras em reuniões e formações do Município. 

Indicação nº 670/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a 

secretaria competente que seja providenciado um agente de trânsito em frente à Escola 

Vereador Ivan da Silva Melo. Indicações do Vereador Guilherme Ferreira de Oliveira: 

Indicação nº 676/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que sejam providenciadas a criação 

de um espaço de acolhimento para menores nas universidades credenciadas no 

programa Conexão Universitária, no município de Saquarema, garantindo melhores 

condições para os responsáveis que não têm com quem deixar os mesmos. Tal medida, 

visa proporcionar melhores condições para o desenvolvimento responsável desses 

jovens, promovendo um ambiente mais seguro e propício ao seu crescimento 

acadêmico e pessoal. Indicação nº 677/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que sejam 

providenciadas, junto à secretaria competente, a instalação de um quebra-molas na 

Estrada dos Cajueiros, no bairro do Guarani, na altura do número 45. Indicação nº 

678/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita que sejam providenciadas, junto à secretaria 

competente, a instalação de um semáforo na Rua Barão de Saquarema, no Centro da 
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cidade, especificamente na descida da ponte, em frente ao ponto de ônibus, na entrada 

da cidade. Indicações do Vereador Leandro Franco da Conceição: Indicação nº 

685/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a Secretaria competente, no 

sentido de que seja colocado redutores de velocidade na Rua dos Gerânios, no 

loteamento Portais de Praia Seca. Indicações do Vereador Paulo Renato Ribeiro 

Teixeira: Indicação nº 687/2025 - Indicação a Excelentíssima Prefeita e secretaria 

responsável, para a instalação de uma guarita no ponto de ônibus localizado na Rodovia 

Amaral Peixoto, km 52, sentido Sampaio Corrêa. Indicação nº 688/2025 - Indicação a 

Excelentíssima Prefeita e secretaria responsável, para a instalação de uma guarita no 

ponto de ônibus localizado na Rodovia Amaral Peixoto, em frente ao contêiner do 

PROES, sentido Sampaio Corrêa. Indicação nº 689/2025 - Indicação a Excelentíssima 

Prefeita para o asfaltamento da Antiga Estrada de Ferro, no trecho entre o Campo do 

Aroeira até a Avenida Nova Saquarema, no bairro Bonsucesso. Indicações do Vereador 

Abraão Ribeiro do Nascimento: Indicação nº 692/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita, 

que seja providenciado a instalação de um redutor de velocidade na Rua Vitorino 

Santana, esquina com a Rua Jota Alcebíades. Indicação nº 693/2025 - Indica a Exmª. 

Srª. Prefeita que seja feita a colocação de Iluminação pública na Travessa Coronel João 

Catarino no bairro da Mombaça. Indicação nº 694/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita 

que seja feita a ampliação da estação de tratamento de esgoto (ETE) do Porto da Roça. 

Não havendo mais expediente para ser lido, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra 

o Vereador Pedro Ivo. Que em sua fala, esclareceu os assuntos tratados na reunião junto 

ao Secretário Municipal de Agricultura Abastecimento e Pesca, que tomou todas as 

providências necessárias para a investigação do surto de zoonoses que estão afetando 

os equinos em nosso Município. Falou sobre sua indicação, a respeito da adoção do 

soro antiofídico no sistema municipal de saúde, visto que, o local mais próximo para o 

socorro é em São Vicente/Araruama. Destacou sua indicação pedindo a iluminação 

pública na RJ 118, no trecho entre o centro de Sampaio Corrêa e a Serra do Mato 

Grosso. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Guilherme Ferreira, que iniciou 

sua fala parabenizando a Vereadora Elísia Rangel pela indicação feita ao Executivo, 

solicitando a inclusão da disciplina de Educação Financeira na grade curricular da rede 

pública de ensino. Parabenizou também o Vereador Roberto Ramalho pelas indicações 

voltadas à segurança pública. Comentou sobre a audiência pública que será convocada 

pela Comissão de Segurança, com o objetivo de permitir que as autoridades 

competentes esclareçam alguns pontos a respeito da segurança em nosso município. 

Em aparte, o Vereador Roberto Ramalho destacou alguns dados técnicos relacionados 
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às indicações que apresentou. Solicitou à Senhora Prefeita que atente para o 

Grupamento de Salvamar de Saquarema, oferecendo melhores condições de trabalho e 

remuneração. Pontuou ainda sua indicação referente à criação de espaços de 

acolhimento para os filhos dos universitários, nas universidades conveniadas ao 

programa “Conexão Universitária”. Em aparte, a Vereadora Elísia Rangel expressou 

apoio e parabenizou o vereador pela iniciativa. Finalizou sua fala destacando pontos 

da reunião realizada com o Secretário Municipal de Agricultura, Abastecimento e 

Pesca, e solicitou à Senhora Prefeita que realize mais investimentos na referida 

secretaria, uma vez que a estrutura atual não comporta a demanda do município. Dando 

sequência, fez uso da palavra a Vereadora Elísia Rangel. Iniciou sua fala, destacando 

a necessidade de sua indicação voltada para a inclusão da disciplina de educação 

financeira na grade curricular da rede pública de ensino. Em aparte, o Vereador 

Guilherme, destacou que já está em tramitação no Congresso Nacional projeto 

semelhante. Retornando à fala, a Vereadora destacou a necessidade da existência de 

Assistentes Sociais nos PSF’S, para agilizar e facilitar o acesso aos programas de saúde 

pública. Finalizou sua fala, agradecendo aos estudantes de medicina que reivindicaram 

a equiparação do auxílio do Curso de Medicina, e reafirmou que a Prefeita vai olhar 

com carinho pelo pedido delas.  Em seguida, fez uso da tribuna o Vereador Paulo 

Renato. Iniciou sua fala, destacando o trabalho de revisão de leis, que são de apelo 

popular. O Vereador destacou que foram realizadas reuniões com a Prefeita e os 

secretários competentes, para encontrarem maneiras de adequar o orçamento para essas 

demandas. Tais negociações, resultaram no Projeto de Lei enviado a esta casa, para a 

adequação dos auxílios dos cursos de Medicina e Medicina Veterinária. Solicitou que 

essa lei seja votada em regime de urgência. Falou sobre a indicação do “Título de 

Cidadão Saquaremense” ao Vereador Wellington Estevão. Em rápida fala, o Senhor 

Presidente fez um apanhado sobre as falas dos vereadores, compactuando e os 

parabenizando pelo trabalho. O Senhor Presidente, solicitou que os vereadores se 

reunissem por alguns instantes para debaterem o projeto de lei enviado pelo 

executivo.  Retornando, o primeiro secretário realizou a verificação de quórum, que se 

manteve a mesma do início dos trabalhos. Dando prosseguimento, não havendo mais 

ninguém que quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente passou diretamente para a 

Ordem do Dia, que constou do seguinte: Com os pareceres das comissões favoráveis, 

e anuência dos Vereadores, foi posto em Regime de Urgência os projetos: Projeto de 

Lei nº 048/2025 - Altera a Lei nº 2.261 de 02/08/2022 e a Lei nº 2.276 de 24/08/2022 

para autorizar que o estudante matriculado em curso de medicina, beneficiado pela 
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Bolsa-Permanência ou pelo Auxílio Universitário, receba o dobro do valor da bolsa ou 

do auxílio de que tratam as respectivas Leis. Foi posto em única discussão e votação. 

Declarou o voto o Vereador Paulo Renato, que destacou a importância desse projeto e 

declarou ser a favor do projeto. Declarou o voto o Vereador Guilherme Oliveira, que 

destacou a importância do “Projeto Conexão Universitária” e parabenizou os alunos 

por mais essa conquista, e votou a favor. Em declaração de Voto, a Vereadora Elísia, 

parabenizou a aluna Letícia, que atuou como líder do grupo que foi até ela reivindicar 

essa mudança, parabenizou a Prefeita pelo projeto, e declarou ser favorável. Declarou 

o voto o Vereador Roberto Ramalho que parabenizou a Prefeita e os Vereadores pelo 

projeto, e votou favorável. Declarou voto o Vereador Evanildo, que parabenizou a 

Prefeita e foi favorável ao Projeto. Em declaração de voto, o Vereador Ueverton, 

parabenizou a Prefeita Lucimar e a ex-Prefeita Manuela pelo projeto, sendo favorável 

ao projeto. Foi aprovado por dez votos favoráveis. Foi posto em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 044/2025 - Dispõe sobre a inclusão de Programa, Função, 

Subfunção, Ação e respectivas naturezas de despesas no Plano Plurianual - PPA 

referente ao quadriênio 2022-2025, no Anexo de Prioridades da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO e na Lei Orçamentária Anual - LOA, para o exercício de 2025, 

da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Inclusão, Ciência e Tecnologia e dá 

outras providências. Aprovado por dez votos. Com anuência dos Vereadores foi posto 

em única votação e discussão e em bloco os seguintes projetos: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 032/2025 - Dispõe sobre a concessão do título de Honra ao Mérito 

Municipal Ilm Sr. Ailton Abreu. Projeto de Decreto Legislativo nº 033/2025 - Dispõe 

sobre a concessão de “Título de Cidadão Saquaremense” ao Sr. Olímpio Pascoal 

Costabile. Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2025 - Dispõe sobre a concessão de 

“Título de Cidadão Saquaremense” ao Sr. Jessel Gonçalves da Fonte. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 038/2025 - Dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão 

Saquaremense” à Srª. Anna Christina Guimarães. Projeto de Decreto Legislativo nº 

039/2025 - Dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Saquaremense” ao Sr. 

Wellington Estevão da Silva. Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2025 - Dispõe 

sobre a concessão do título de Cidadão Saquaremense ao Ilmo. Sr. Pedro Paulo da Silva 

Valério Soares. Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2025 - Dispõe sobre concessão 

de Título de Honra ao Mérito Municipal ao Sr. Dr. Flavio Garcia Ramos. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 045/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão 

Saquaremense ao Ilmo Sr. Ismael Moura Correia. Projeto de Decreto Legislativo nº 

046/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Sr. 
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Uelinton Gonçalves Tosta Santos. Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2025 - Dispõe 

sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Sr. Claudio Bastos. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 048/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao 

Mérito Municipal a Srª. Clara Lima. Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2025 - 

Dispõe sobre a concessão do título de Cidadão Saquaremense a Srª Lusinete da Costa 

Rabitti. Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2025 - Dispõe sobre a concessão do 

Título de Cidadão Saquaremense à Srª. Ana Paula Soares da Silva Amorim. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 057/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão 

Saquaremense ao Sr. Evaristo da Silva Emidio. Projeto de Decreto Legislativo nº 

058/2025 - Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Saquaremense ao Sr. Dr. 

Itallo Ferreira Sampaio. Projeto de Decreto Legislativo nº 060/2025 - Que dispõe sobre 

a concessão de “Título de Honra ao Mérito” à Srª. Lisia Torres da Silva dos Reis. 

Aprovados por dez votos favoráveis. Não havendo mais nada para ser tratado nesta 

data, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os demais 

vereadores (a) para se reunirem no próximo dia 15 de abril de 2025, em seu horário 

regimental. Para constar lavrei a presente ata que assino:_________, Selma Rodrigues 

Moreira – redatora de atas. 
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